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TONTTIKESKUKSEN ASENNUSOHJE
      3.9.2012
Tonttikeskuksen asennuksessa tulee noudattaa tätä ohjetta, ennen mittarointia ja sähköjen kytkentää tulee erityisesti kiinnittää huomiota seuraaviin asioihin: tonttikeskus tulee sijoittaa lopulliselle paikalle ja jalusta tulee olla asennettuna kiinteästi maahan sekä tuleva liittymisjohto tulee olla peitettynä koko matkaltaan (ainoastaan kaapelijatkoksen kohta saa olla tilapäisesti peittämättä). 
Mikäli tonttikeskuksen asennuksessa on puutteita, kohde jätetään kytkemättä verkkoon ja mittaroinnin tilaajaa laskutetaan turhasta käynnistä palveluhinnaston mukaisesti!
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Mikäli tonttikeskuksen asennusta ei voida tehdä tämän ohjeen mukaisesti, suosittelemme erillisen työmaakeskuksen hankintaa työmaasähkön ajaksi.

Tämä ohje on tarkoitettu Oulun Seudun Sähköltä tilatuille tonttikeskuksille. Voidaan käyttää soveltuvin osin myös muihin tonttikeskus asennuksiin, jolloin kohteen sähköurakoitsija vastaa keskuksen asentamisesta.





Lopullisen asennuspaikan kuva ohjeellinen, sijoitus voi olla  myös asuin- tai ulkorakennuksen ulkoseinä tms… Tonttikeskuksen sijoittaminen rakennuksen sisäpuolelle ei ole suositeltavaa.





Mittariasentaja asentaa keskuksen yläosan jalustaan ja mittaroi sekä kytkee kohteen sähköverkkoon.





Asiakas vastaa maakaapeleiden kaivusta ja kaapeleiden peittämisestä ennen mittarointia.





Asiakas vastaa tonttikeskuksen jalustan asentamisesta lopulliselle paikalle ennen mittarointia siten, että jalusta on kiinteästi maahan peitettynä.








